



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

gp.mizs@gov.si

SREDNJIM ŠOLAM

Številka: 603-3/2020/37

Datum: 28. 5. 2020

OKROŽNICA v zvezi z zaključevanjem pouka v šolskem letu 2019/2020 v srednjih šolah

Spoštovani,

s ponedeljkom 18. maja 2020 so se v šolske klopi vrnili dijaki zaključnih letnikov, po presoji vodstva ter strokovnega in učiteljskega kolektiva šole pa tudi dijaki nižjih letnikov, ki se izobražujejo na domu in pri tem nimajo dovolj ustrezne in kakovostne tehnične podpore, ali pa potrebujejo dodatno učno pomoč pri utrjevanju snovi in zaključevanju šolskega leta. Mednje sodijo tudi dijaki izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter srednjega strokovnega izobraževanja, ki zaradi situacije v državi niso mogli pridobiti ustreznega praktičnega znanja in veščin na svojem izobraževalnem področju skozi izobraževanje na daljavo.

V luči sproščanja zdravstvenih ukrepov in v smeri presojanja možnosti prihoda vseh dijakov v šolo je ministrstvo ponovno sklicalo srečanje, na katerem so sodelovali predstavniki ravnateljskih združenj, Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) ter Zavoda RS za šolstvo. Na podlagi podanih argumentov in informacij predvsem s strani predstavnikov ravnateljskih združenj, ki so menili, da bi vrnitev vseh dijakov v šolo ob upoštevanju vseh zdravstvenih ukrepov predstavljala nepremagljive težave pri zagotavljanju zadostnega prostora v učilnicah, pri javnem prevozu ipd., je vlada sprejela odločitev, da se bo pouk v letošnjem šolskem letu za dijake nižjih letnikov zaključil na daljavo. Izjeme, ki so bile zanje določene z Odlokom o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja z dne 13. 5. 2020 bodo veljale še naprej.

Skladno z 8. členom Pravilnika o šolskem koledarju v srednjih šolah in zapisom v podrobnejših navodilih o šolskem koledarju za srednje šole za šolsko leto 2019/2020 je določeno, da šole 24. junija organizirajo proslavo pred praznikom dneva državnosti. Tokrat boste šole to proslavo izvedle in organizirale na daljavo, in sicer prilagojeno razmeram in situaciji v državi. Proslavo lahko izvedete v obliki e-nagovora ravnatelja, posredovanja informacije vsem dijakom o pomenu praznika ipd..

Ob tem vas še obveščamo, da bo NIJZ higienska priporočila, s katerimi ste že seznanjeni in so vam bila poslana z okrožnico 8. maja 2020, dopolnil s podrobnejšimi navodili, kako postopati v šoli v primeru suma na okužbo s koronavirusom. Ko bodo priporočila dopolnjena, vam jih bomo takoj posredovali.

Zaradi negotove situacije, kakšne bodo zdravstvene razmere tudi jeseni, ko se začne novo šolsko leto, sporočamo, da bomo v naslednjih tednih, ko bo potekal vpis novincev v srednje šole, predvidoma zasledovali cilj, da boste šole vpisovale v svoje programe in oddelke največ toliko novincev, kot je bilo v skladu z razpisom razpisanih mest na posameznih programih, in v skladu z normativi, ki so določeni s Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje izobraževalnih programov in vzgojnega programa na področju srednjega šolstva. S tem bi se izognili morebitnim dodatnim težavam, če bi jeseni morali v celoti še naprej upoštevati stroge zdravstvene ukrepe in priporočila o številu dijakov v posameznem razredu. V skladu s tem vas pozivamo, da na šolah res presodite in razmislite, ali bi bil morebitni vaš predlog za povečanje obsega razpisanih mest za novince ali morebitno oblikovanje nadnormativnih oddelkov smiselni in ustrezeni.

S prijaznimi pozdravi.

Elvira Šušmelj
generalna direktorica
Direktorata za srednje in
višje šolstvo ter izobraževanje odraslih

